
  

  فيزيك 

ترتيب از راست بـه   به tظه دهد. پس از شروع حركت، تا لح كند نشان مي شكل زير، نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -1
  چپ، جهت حركت چند بار تغيير كرده و چند بار متحرك از مبدأ حركتش عبور كرده است؟

  2و  3) 1

  و صفر 2) 2

  1و  2) 3

  و صفر 3) 4

tدر لحظه xمتحرك روي محور  - 2 ο ازx m 10 كند. در لحظه عبور ميt s xاين متحرك به 10 m رسد و در اين لحظه جهـت   مي 20
tحركتش عوض شده و در s xاز 20 m 30 كند. اگر تنها يك بار جهت حركت متحرك در اين مدت عوض شده باشـد، سـرعت    عبور مي

  ثانيه نخست حركتش، برحسب متر بر ثانيه كدام است؟ 20در  متوسط و تندي متوسط متحرك

1(ˆ, i4 4  2(ˆ, i3  3(ˆ, i3 4  4(ˆ, i4  

كه متحرك  ثانيه اول حركت، مدت زماني 20د. در كن ها حركت ميxدهد كه در امتداد محور  شكل زير، نمودار مكان ـ زمان متحركي را نشان مي  - 3
  كشد تا متحرك دوباره از مبدأ حركتش عبور كند؟ كند، چند برابر مدت زماني است كه طول مي حركت مي xدر خلاف جهت محور 
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xصورت به SIكند، در  حركت مي xمكان ـ زمان متحركي كه روي محور   معادله - 4 t t  2
6 هايي كه متحرك در حال  است. مجموع مسافت 5

  نزديك شدن به مبدأ مكان بوده، چند متر است؟

1 (4  2 (5  3 (7  4 (9  

 ـ بـه  SIكنـد در   حركت مـي  xمعادله سرعت ـ زمان متحركي كه در راستاي محور   - 5 Vورتص t  2
8 tاسـت. در لحظـه   2 s متحـرك در   1

  دهد. تغيير جهت مي ....................در حال حركت است و متحرك در شروع ثانيه  xمحور  ....................

  ) خلاف جهت ـ سوم4  ) خلاف جهت ـ دوم3  ) جهت ـ سوم2  ) جهت ـ دوم1

tكند، به شكل زير است. در بازه زماني حركت مي xان ـ زمان متحركي كه در راستاي محور  نمودار مك - 6 1 ο تاt s2 ترتيـب سـرعت    ، بـه 10
tچين رسم شده، در لحظه كدام است؟(خط SIمتوسط و شتاب متوسط متحرك در  1 ο (.بر نمودار مماس است  

1 (8/0-  ،2/0  

2 (2-  ،2/0  

3 (8/0-  ،2/0-  

4 (2-  ،2/0-  

dˆجايي متوالي متحركي دو جابه - 7 ( m)i1 3
ρ

dˆو  ( m)i2 5
ρ

ار سـرعت متوسـط ايـن    دهد. بـرد  انجام مي s3و s2ترتيب در مدت زمان را به 
  برابر كدام گزينه است؟ SIمتحرك در محل زمان حركت در 

1(ˆ/ i0 4  2(ˆ/ i1 6  3(î4 4(î8  

ABشود. اگـر  جا مي جابه Bتا نقطه  Aقطه چين از ن كند، مطابق شكل زير در مسير خط حركت مي xمتحركي كه روي محور  - 8 BC   و سـرعت

mجايي برابر متوسط متحرك در اين جابه

s
  باشد، تندي متوسط اين متحرك در كل حركت چند متر بر ثانيه است؟ 6

1 (2  

2 (3  

3 (12  

4 (18  



Vو نصف ديگر را با سرعت متوسط V، نصف زمان را با سرعت متوسط Bبه  Aمتحركي روي مسير مستقيم براي رفتن از  - 9

2
كند. سرعت  طي مي 

  متوسط آن كدام است؟
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xصورت به SIمان متحركي در معادله مكان ـ ز  -10 t bt  2
ثانيه  3ثانيه دوم حركتش صفر باشد، در  2است. اگر سرعت متوسط متحرك در  8
  دهد؟ اي تغيير جهت مي اول حركتش بردار مكان متحرك در چه لحظه

1 (5/0  2 (2  3 (5/2  4 (1  

از مبـدأ عبـور    Aاي كـه متحـرك    كنند، به شكل زير است. در لحظـه  حركت مي xكه در راستاي محور  Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك   - 11
  كند، فاصله دو متحرك از هم چند متر است؟ مي

1 (5/2  

2 (5  

3 (5/7  

4 (75/3  

tنمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل است. اگر بردار مكان در  -12 s )ˆصورت به 2 m)i4     باشد، مكان اوليه متحرك برحسـب متـر كـدام
  است؟

1( 2/4-  

2 (4/4-  

3 (6/4-  

4 (8/4-  

ترتيب از راست بـه چـپ، انـدازه شـتاب متحـرك در       كند، به شكل زير است. به حركت مي xنمودار مكان ـ زمان متحركي كه در امتداد محور   -13
tلحظه s tه زمانيو اندازه شتاب متوسط در باز 5 s1 tتا 1 s2   چند متر بر مربع ثانيه است؟ 3

  5/4) صفر و 1

  5/1) صفر و 2

  5/4و  3) 3

  5/1و  3) 4

Aدر رابطه فيزيكي -14 BC DC 21

2
Dبرحسب ثانيه باشد، نوع كميت Cبرحسب متر و كميت  A، اگر كميت 

B

2

2
  كدام است؟ SIدر  

  ) شتاب4  ) مساحت3  ) سرعت2  جايي ) جابه1

daJحاصل عبارت - 15 / GN m50 0 5   درSIكدام است؟ ،  

1 (5  2 (50  3 (500  4 (1000  

  متر كدام است؟ گيري اين وسيله برحسب سانتي نمايشگر يك ريزسنج مطابق شكل است. دقت اندازه -16
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  يكاي چه كميتي است؟ 

  ) توان4  ) انرژي3  ) فشار2  ) نيرو1



gبا چگالي Aگرم از مايع  45 - 18
/

cm3
1 gچگاليبا  Bگرم از مايع  50را با  5

/
cm3

2 gكنيم. اگر چگالي مخلوط حاصل برابر با مخلوط مي 5

cm3
2 

  مترمكعب از حجم مواد كاسته شده است؟ باشد، بر اثر اختلاط چند سانتي

1 (5/2  2 (5/1  3 (2  4 (3  

مترمكعب و  سانتي 5كار برده است. اگر حجم قطعه ساخته شده  ه بهجواهرفروشي در ساختن يك قطعه جواهر به جاي طلاي خالص، مقداري نقر -19

gچگالي آن
/

cm3
13 gترتيب كار رفته چند گرم است؟(چگالي نقره و طلا به باشد، جرم نقره به 6

cm3
gو 10

cm3
  فرض شود.) 19

1 (8  2 (30  3 (34  4 (38  

متر است. فشار ناشـي از دو   سانتي 73كه مجموع ارتفاع دو لايه مايع  طوري ايم، به هاي برابر ريخته اي، آب و جيوه به جرم مخزن استوانه در يك - 20

gمايع در ته مخزن چند كيلوپاسكال است؟ g N
( , / , g )

kgcm cm
        جيوه آب  3 3

1 13 6 10  

1 (8/6  2 (6800  3 (6/13  4 (13600  

Lاي با آهنگ مطابق شكل زير، شاره -21

s
ترتيب  ) به3) و (2گذرد، سپس شاره به محل تقاطع رسيده و دو شاخه شده و از دو لوله ( ) مي1از لوله ( 2

cm2از راست به چپ با مساحت مقطع
cm2و 25

cmر) براب2گذرد. اگر تندي شاره در لوله ( در حالت پايا مي 75

s
باشد، تندي شاره در لوله  5

  متر بر ثانيه است؟ ) چند سانتي3(

1 (25  

2 (35  

3 (45  

4 (55  

  ها در حالت تعادل درست است؟ با توجه به شكل، كدام گزينه در مورد چگالي مايع - 22

1(    1 2 3 

2(    2 3 1 

3(    2 1 3  

4(    3 2 1  

 APترتيـب  درون دو مايع به Bو  Aريخته شده و فشار در نقاط  2و 1هاي نشدني با چگالي شكل دو مايع مخلوط Uدر شكل زير، درون لوله  - 23

  است. كدام گزينه درست است؟ BPو

1(  2 1،B AP P  

2(  2 1،B AP P  

3(  2 1،B AP P  

4(  2 1،B AP P 

 

 

 

  



قطر  Bتا مقطع  Aسطح مقطع از اي در آن جريان دارد. اگر  صورت لايهب از چپ به راست به آدهد كه  اي با قطر متغير را نشان مي شكل زير لوله - 24

  كند؟ چگونه تغيير مي Bتا  Aدرصد افزايش يابد به ترتيب از راست به چپ تندي جريان آب و فشار آب از  25لوله 

  يابد. درصد افزايش ـ كاهش مي 64) 1

  يابد. درصد افزايش ـ كاهش مي 36) 2

  يابد. درصد كاهش ـ افزايش مي 64) 3

  يابد. درصد كاهش ـ افزايش مي 36) 4

cm2در شكل زير، سطح مقطع لوله در هر طرف برابر - 25
آب  gr68هـا روي جيـوه   است و در لوله جيوه ريخته شده است. اگر در يكي از شاخه 2

gترتيب يابد؟ (چگالي جيوه و آب به مترجيوه افزايش مي چند سانتي Aبريزيم، فشار در نقطه 
/

cm3
13 gو 6

cm3
  است.) 1

1 (25/1  

2 (75/2  

3 (3  

4 (25/4  


